



## STRASBOURG Élménybeszámoló

### Strasbourg-i közlekedés

Frankfurtig (Lufthansa) repülővel mentünk. Sokunknak ez volt az első repülőútja, mindenki nagyon izgatott volt. Voltak, akik business osztályon utazhattak, ők külön élményben részesülhettek. Frankfurtban átszálltunk, és buszoztunk 2 órát Strasbourgig. Majd villamossal érkeztünk a szállásra. A villamos vitt a workshopokhoz és vissza is, de sokat gyalogoltunk is.

Meglepődve láttuk, hogy Strasbourgban szinte csak biciklivel közlekednek, ebből kifolyólag az autós forgalom nem nagy.

Egyik nap vonatoztunk is Colmarba. Az egyik legérdekesebb programunk a hajózás volt. Érdekes volt látni a zsilipelést: mivel a folyószintek között különbség volt, csak úgy tudott továbbmenni a hajó, hogy a zsilipet két kapuval (előlről, hátulról) bezárták, feljebb eresztették a vízszintet, visszaúton pedig le.

Az Európai Parlamenthez is villamossal mentünk.

Hazaúton ugyanúgy villamossal majd busszal, végül egy repülő úttal jöttünk. A visszautat is nagyon élveztük, mindenki rengeteg élménnyel tért haza. Köszönjük a lehetőséget!

Szatykó Borbála 7.b, Szabó Róza 7.b, Mikó mátyás 7.a

### Látványosságok

A legkedvesebb élményem Strasbourgban az volt, amikor elmentünk hajókézni és esténként a várost megnézni. Strasbourg egy lenyűgöző és szép város. Az épületek közül a Katedrális volt a kedvencem. Kívülről és belülről is szemet gyönyörködtető látványt nyújt. Strasbourg egy örök élmény marad számomra.

Szepesi Anna Laura 7.b.

### Workshopok

A workshopokon olyan fontos, illetve nehéz témákról beszélgettünk, amikről még magyarul is nehéz hozzászólni. Soha nem gondoltam volna, szerintem a többiek sem, hogy hetedikes korunkban a klímaváltozásról, az emberi jogokról, a nemi egyenlőségről (feminizmusról) fogunk társalogni angolul németekkel, szlovénokkal, és szlovákokkal. Úgy gondolom, az elején mindenki kicsit megijedt, hiszen mi, magyarok voltunk a legfiatalabbak, de azt hiszem, eléggé segítőkészek voltak ahhoz, hogy utána felszabadultan beszélhessünk a témákról. A nap végén mindig bemutattuk a többieknek, hogy miről beszélgettünk, mi a véleményünk, tapasztalatunk. A találkozó zárásakor minden csoport összefoglaló beszámolót tartott. (Sereglei Liza)

<https://www.youtube.com/watch?v=cnoSLYMrkK0>



A 2019-es „Happy Society” az isaszegi DAMI partnerségi projektje volt **Németországgal, Szlovéniával és Szlovákiával**. Együttműködésünk során ezen országokból összesen 5 általános iskola kutatta és dolgozta fel a „Boldog Társadalom” témakörét. A lelkes és fáradhatatlan nemzetközi diákcsoport a COVID világvárvány ellenére is sikerre vitte a projektet, Németország koordinálásával.



### Happy Society projekt a Damiban

(for English version, please, scroll down)

Az Isaszegi Damjanich János Általános Iskola Erasmus+ Happy Society projektje keretében öt diák és három



pedagógus vett részt az első projekttalálkozó Szlovénia fővárosában, Ljubljanában.

Az érkezésünkkor az iskolában vártak minket a családok, akiknél el voltunk szállásolva. A hét elején csoportokban dolgoztunk, beszélgettünk a boldogságról és az országokról. Az első napon az iskolában voltunk, ahol sok diákot ismertünk meg, akik nagyon kedvesek voltak velünk.

Második nap még Ljubljana polgármesterével is találkozhattunk!

Csütörtök este minden ország diákjai bemutatták a saját országukat, ezután pedig vegyes csoportokban feldolgozott témákat adtuk elő. Pénteken a tengerhez utaztunk, ami szerintem nagy élmény volt mindenkinek. Szombaton délben utaztunk haza.

A hét alatt rengeteget tanultunk a különböző országokról és kultúrájukról illetve az angol nyelvről is. Nagyon sok tudásban és élményben részesültünk. Az angol nyelvtudásunk sokat fejlődött és sok új szót ismertünk meg. Ez az utazás egy óriási lehetőség volt mindannyiunknak és örülünk, hogy részesei lehetünk a projektnek!

### Happy Society project in Dami

Five pupils and three teachers from Isaszeg's Damjanich János Elementary School took part on the first project meeting in Slovenia's capital, in Ljubljana.

The families waited for us at the school when we arrived. We lived at these families. At the beginning of the week, we worked in groups and we talked about the happiness and about the countries. On the first day, we were at the school where we met a lot of kids. They were very kind!

On the second day, we could meet Ljubljana's mayor!



The pupils showed their own country on Thursday evening then we performed topics in mixed groups.

We travelled to the sea on Friday, which was a huge experience for everyone.

We came home on Saturday.

During the week, we learned a lot about different countries, cultures and the English language. We gained a lot of knowledge and experience. Our English knowledge has developed a lot and we learned a lot of new words. This trip was a huge possibility for all of us and we are happy that we could take part in this project!

Banos Panna  
Hajdu Jázmin  
Hajmann Helka  
Lehel Báborka  
Tarr Kamilla